

## 兄弟牙齿分离记

501班小记者 胡青云

早上妈妈检查我大牙时,看到了一颗乳牙边长出了一颗新牙,它们像一对好朋友,紧紧靠在一起不肯分开。妈妈见了大呼小叫,好像天塌下来一样。我想:干什么,一惊一乍的,世界末日又没到。妈妈严厉地下命令:“中午去拔牙!”

我捂着嘴:“No,难道你忍心把这对小伙伴分开吗?我连大牙都自己拔,去医院干什么嘛,浪费钱!”(唉,我是找借口,看到那老虎钳谁不怕?)

活动时,戴韶伽说:“老师找我。我怀着一颗乱跳的心走去,心想:老师找我干什么?周末作业忘记做?我记得都检查过,没落下什么呀!难道我犯什么错了,仔细想想,不不不,我没犯什么错。那到底什么事?我不懂。待会儿就会明白了。”

我走进办公室,老师看了看我的牙齿(不知怎么知道我长了“兄弟牙齿”,)和我说了不拔牙的坏处。老师还张开嘴,让我看她的牙齿:“看看我牙齿,小时候害怕拔牙,现在的牙齿好看吗?”我一看,牙齿一大一小,一进一出,好像一个混乱的会场,看着真不舒服,心想:长痛不如短痛,我可不想长出獠牙,恐怖。

于是,我一口答应中午和妈妈去拔牙。

进了医院,躺到了床上,我看四周,满眼是药和针,我不寒而栗。一个医生出来了,手里拿着一把老虎钳,心想:不会吧,用老虎钳的一般是很严重。我眼前不禁出现血光四溅的场面。晕!

医生把大钳伸进我嘴里,进去的一刻,我感觉口腔很冰冷,我闭上眼,等待死神的降临。我听到一声老虎钳钳住牙齿的声音,想:一定是老虎钳滑了一下,可能没夹住吧。医生说:“牙出来了!”5秒不到。哈哈!这一刻,值得庆祝,而且一点也不疼,并且我可以不受牙齿的折磨了,也不会长出獠牙了,我终于可以过正常生活了。

指导老师 鄂晓耀

## 姑姑

604班小记者 谢秀倩(证号27756)

我的姑姑在杭州做水产生意,只有放长假时她才会带着小表弟和姨丈回到家乡,所以我非常想念他们。

姑姑每次回来都会给我带一些衣服裤子,而小表弟则成了我的“开心果”,姨丈来了就把我当亲生女儿一样疼爱。让我这颗孤寂的心倍感温暖。

记得有一次,姑姑、表弟、姨丈一起回来陪我过国庆节,我、奶奶、姑姑、表弟、姨丈一起坐车来到宁海,我们在街上逛来逛去,我和表弟像两只从没飞出过森林的小鸟一样左瞧右瞧,感到很新鲜。姑姑和奶奶来到商场左挑挑右选选,选了好大一堆。结果把姨丈丢在后面,后来姨丈有了一个新工作——提东西,他左手四袋,右手五袋,别提有多狼狈了。我们跟在后面哈哈大笑。回忆起这种情景是多么令人开心呢!

国庆长假快结束了,他们也要走了,我多想让他们再多留一会儿,多陪我几天。可没办法他们要挣钱养家。

指导老师 郑芳芳

## “草莓水果玉米”

504班小记者 黄俊华(证号27723)

“吃过草莓么?”徐老师问。“吃过!”我们异口同声地回答。“吃过玉米么?”“吃过!”“如果草莓和玉米相结合,那会叫什么呢?”

原本吵吵闹闹的教室顿时鸦雀无声。这个问题太奇怪了,徐老师葫芦里卖的究竟是什么药?我疑惑不解。

“是草莓夹心!”一个同学大声喊了起来。

“是‘草莓版玉米’!”

“对不对,是‘草莓味玉米’……”

不一会儿,教室里又炸开了,同学们争先恐后地举着手回答。这时,徐老师拿出一个小长方形的包装,只见上面写着“草莓水果玉米”。唉,中间为啥还多了“水果”俩字?小胖金智源急不可待地站起来,说:“它就像草莓一样,肯定属于水果,能生吃。”徐老师乐呵呵地说:“金智源的大脑袋瓜里,的确藏的都是智慧啊!”

再细看包装上的图片,“草莓水果玉米”的个头就只有草莓一样大小,但它的果粒一排排又像玉米一样整齐。颜色暗红暗红的,一颗颗小珍珠粒似的,真让人垂涎哪!

“猜猜它会是什么味道?”同学们又七嘴八舌地讨论起来,有的说是酸的,有的说是甜的,有的说是又酸又甜的。而林威海说:“它有五味,是酸、甜、苦、辣、咸。”他的话逗得我们哄堂大笑。

徐老师打开种子包装袋,把草莓水果玉米的种子,一粒一粒发给我们。我小心地拿起它,像捧着个宝贝,生怕它掉了就再也找不回来了。

放学回家,我一定要找个盆子种下它,精心伺候,让它结出果子来。到时我就能真正尝到这传说中的“草莓水果玉米”了。

指导老师 徐巧霞

## 金阳小学

专辑

## 当老师不在的时候

603班小记者 尤丽宁(证号27751)

胡老师正给我们上语文课,突然,广播说:“请全体老师到多功能厅开会。”胡老师听了,放下课本,立即走出教室,胡老师前脚刚走,教室里就炸开了锅似的:几个调皮大王在教室里跑来跑去,弄得教室鸡犬不宁。有的同学把作业放在一边跟前后桌肆无忌惮地聊起天来。还有一些同学干脆站在椅子上大声说笑,同学们笑得前俯后仰,有的甚至都快笑得趴地上了。

忽然,两个最调皮的人上了讲台,说:“我是胡老师,我是朱老师,同学们,我给你们布置下星期的家庭作业,星期一玩,星期二玩,其余都是玩。”同学们被逗得捧腹大笑。

这时,教室后面传来一阵掌声,我们不约而同地扭头一看,不看不知道,一看吓一跳,是、是胡老师。不知道胡老师是什么时候从后门进来的。她严肃而又幽默地说:“我给这两位同学颁发‘特等表演奖’,请马上到我的办公室领取。”这两个同学只好垂头丧气地跟在老师后面去了办公室。孙悟空是逃不出如来佛的手掌心的,唉,我们也永远逃不出老师的手掌心。

指导老师 胡玲琴

## 我家的小金鱼

405班小记者 周雨桐(证号27662)

我家养了三条小金鱼,分别是白的、黑白相间的、金色的。它们虽然看上去很弱小,但胃口却很大哩!每次我给它们喂食时,它们好像一年没有吃饭了,抢来抢去,有时候,还跃出水面,跑到鱼缸外面,害得我和妈妈手忙脚乱,忙得不亦乐乎。

金色的金鱼它是里面个子最大的,总是鼓着腮帮子一劲儿地喝水,仿佛一定要把水全部喝完似的。

黑白相间的小金鱼显得非常瘦小,它总是尾巴对着天,头对地,好像在做健身运动。每次看见后,我都笑得喘不过气来。

那条白色的小金鱼似乎有魔法。放学回来时,妈妈叫了起来:“哎呀,晶晶(白色金鱼的名字)不见了。”我吓了一跳,赶紧到阳台仔仔细细地看了一遍又一遍,发现金鱼还在自由自在地游来游去。原来妈妈站在远处看,把小金鱼看成透明的了。它是不是有魔法呢?我在心里想。

指导老师 梅天华

## 骄阳·家人·油菜花

605班小记者 冯靖翔(证号27762)

那天,迎着和煦的微风,我与爸爸、妈妈来到了桑洲的油菜花田。

放眼望去,一片“金色的海洋”美不胜收:一朵朵,一团团,一片片油菜花,在骄阳下傲然挺立,风儿一起,它们就像千万只金色的精灵在风中慢慢地舞动,煞是好看。我细细地闻着,慢慢地欣赏着,哟,连风儿打的漩涡也是香的,我醉了!

我与爸妈游走在油菜花海,我们的人影,一个个花影浮现在花海上,这是一种怎样迷离的景致呀!阳光照在花海上,显得格外明媚;人走在花海中,显得格外矫健。漫步在花海中,仿佛来到朦胧的仙境,使人总想高歌一曲。

## 爱摄影的爸爸

504班小记者 朱德焯琪(证号27716)

1米75的个儿,身穿绿色的T恤,灰色的牛仔裤,头戴一顶黑色帽,这身打扮就勾勒出了我亲爱的爸爸。

我的爸爸除了工作之外,业余爱好就是摄影。他有个“宝贝包”,里面装的都是各类不同的相机和镜头,有的是“大炮”,有的又像“机关枪”……平时只要爸爸有空,他就会背着这个“宝贝包”去拍照。早上天蒙蒙亮,老爸就开始出发,他说不早的话,就拍不到日出和晨雾的美景;晚上天黑了,老爸还背着他的相机流连在街头的一角,那川流不息的车灯,在爸爸的照片里简直就是一条条五彩的河。

最近,爸爸已经有好一段时间没出去拍照了。可是,前日,他的手机铃响起,爸爸的语气像是中了彩票一样,高兴得要命。我如“小贼”般悄悄地靠近偷听。“靠,又是要去拍照!”爸爸挂了他摄友的电话,忙向“长官”妈妈报告。没等老妈点头,他早已拎起相机包往外跑去了。哎,十足一个摄影迷哪!

这些年来,他的摄影水平也是越来越高。他参加了很多大大小小的比赛,得了很多的奖品和奖牌。县里的,市里的,连省里、全国的他也参加了。他现在都是中国摄影家协会会员啦!我的摄影老爸真的是太厉害了。我真想大声地说:“我的摄影老爸,你真帅!”

指导老师 徐巧霞

## 新创土豆球

401班小记者 黄飞宇(证号27612)

今天是个运动的好日子。

早上,天气格外晴朗。我就想运动运动,比如打羽毛球什么的。叫来了对手老爸,我先发球,我把羽毛球高高扔起,拿起羽毛球拍使劲一挥,球如飞燕般在空中划过一道美丽的弧线,直向老爸飞去。只见老爸毫不慌张跳了起来,拿起球拍来了个猛扣,球如闪电一样向我扑来。我不知所措,待我反应过来时,球已经安然无恙躺在我脚下。我输了,老爸兴高采烈。

在我越玩越起劲的时候,老爸满头大汗,气喘吁吁说着要休息的时候,我还用了全身的力气打过去,把羽毛球飞到了树上,把树上的小鸟吓得喳喳叫个不停。羽毛球没有了,我看到树下有一些不能用的小土豆,也许用土豆当羽毛球也不错。我试了一下用土豆发斜球、吊球,左一下、右一下、前一下、后一下。我猛一用力,土豆球就像个调皮的小精灵,逃出了我的视线,不管我怎么找都找不到。

老爸说我发明了“土豆球”,我好开心。

指导老师 高华芳

## 我的好榜样

501班小记者 苏莉茗

我有一位好同学、好朋友,也是我们班的班长。她扎着一条马尾辫,走路来一甩一甩的,活像一只快乐的小鸟,玫瑰般的脸上嵌着一双明亮的眼睛,一闪一闪的,像两颗灿烂的珍珠,显得亭亭玉立,非常秀气,她叫胡旭晴。

我最敬佩她的是学习,她学习好,不管是英语、数学、作文还是其它方面,她都都很优秀。比如朗读——语文课上,老师让她读课文。胡旭晴站起来,抑扬顿挫地朗诵着,声调优美,娓娓动听。

她很好学,有一天,活动课下课了,老师走了,同学们也都纷纷出去玩了,只有几个人还在教室里。我们也去找胡旭晴玩。胡旭晴正在做晚上的作业,她拒绝了,她想做好再去玩。只见她一会儿低头沉思,好像在找什么方法;一会儿翻翻课本,好像小鸡在寻觅食物;一会儿口中念念有词,在认真读问题,那专心的样子,让我很是敬佩。

指导老师 鄂晓耀

## 可爱的小狗

404班小记者 朱益德(证号27656)

我最喜欢小狗。我的外婆家就有一只小狗叫小黄,它的嗅觉很灵敏,稍微有一点味道,就会跑过去。夏天一到,他就会把红红的舌头伸出来,感觉很热似的。

小黄非常可爱。平时我一般只喂它吃小火腿,有时它没吃饱,我又会喂它点儿,它看见碗里又有吃的,马上津津有味地吃起来,吃完,小黄摇着尾巴,好像在感谢我呢!

小黄有时很温顺,当它见到我,尾巴会不停地摇摆,也会用身子蹭你的腿,十分可爱!小黄也有调皮捣蛋的一面,有时我请我的好朋友来玩,好朋友与我一同进门。小黄马上竖直尾巴,眼睛瞪大,看起来像个威猛的战狗,对着伙伴们“汪汪”直叫!吓得朋友躲在我的身后哇哇直叫,直到我大声喝斥,它才摇着尾巴,躲到一边去,好像很委屈似的。

我太喜欢小黄了,因为它常常给我带来快乐!

指导老师 应再萍

## 我家的小花兔

403班小记者 胡语桐(证号27648)

我奶奶家有一只十分可爱的小花兔。它大大的胖身子穿着一件黑白相间的衣裳,一对又细又长的“顺风耳”,从楼上传下来的细微声,它都可以听见,一双红宝石似的眼睛总是一眨一眨的,一张小小的三瓣嘴,一个绒球似的短尾巴,怎么也长不大,走路来蹦蹦跳跳,可爱极了!

有一次,从门外闯进一只猫咪。猫咪看见小花,淘气地用爪子去抓小花的长耳朵。可是,小花自从出生以来就一直住在我家,从来没见过小猫咪,瞧它那慌乱的眼神就可以知道小花很害怕,在笼子里不停地乱蹦。爸爸小心地把猫咪抱到它的笼子里,小花就害怕地缩成一个小绒团,躲在笼子里的小角落里,耷拉着耳朵,小眼睛不时地瞅着我,像是在向我求救似的。不过,渐渐地,渐渐地,小花和猫咪成了好朋友。猫咪往哪个方向走,小花就如影相随。

指导老师 俞碧琼